
ΕΡΩΤΗΣΗ

Θεσσαλονίκη, 15/12/2020

Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων

ΘΕΜΑ: «Αίτημα  του  Αγροτικού  Συνεταιρισμού  Φυτικής  και  Ζωικής  παραγωγής
“Ένωση” Ελασσόνας για εφάπαξ επιχορήγηση οικονομικής ενίσχυσης 7.500
ευρώ για κάθε γεωργική και κτηνοτροφική επιχείρηση από την Ε.Ε.»

Κύριε Υπουργέ,

Μέλη  του  Αγροτικού  Συνεταιρισμού  Φυτικής  και  Ζωικής  παραγωγής  «Ένωση»
Ελασσόνας ζητούν την μεσολάβησή μας, ώστε να στηριχτεί η πρόταση του Επιτρόπου
Γεωργίας,  της  Ε.Ε.  για  οικονομική  επιχορήγηση  γεωργικών  και  κτηνοτροφικών
επιχειρήσεων. Συμφώνα με τους ως άνω, αναρτήθηκε επιστολή στα τοπικά Μ.Μ.Ε. του
Διοικητικού Συμβούλιου του Αγροτικού Συνεταιρισμού, όπου αναφέρονται τα εξής: «Μετά
την  παρατεταμένη  έξαρση  της  Πανδημίας  Covid-19  σε  παγκόσμιο  επίπεδο,  τα
επακόλουθα μειωμένα οικονομικά μεγέθη των οικογενειακών προϋπολογισμών δεν θα
μπορούσαν  να  αφήσουν  ανέπαφους  και  τους  αγρότες  της  χώρας  μας  (Φυτικής  και
Ζωικής παραγωγής),  φτάνοντας σε σημείο  να μην μπορούν να καλλιεργήσουν τη γη,
αφήνοντας ολόκληρες εκτάσεις ακαλλιέργητες. Δε θα θέλαμε να επιρρίψουμε ευθύνες σε
κανέναν για τα πάνδημα προβλήματα που έχει επιφέρει αυτή η πανδημία, μη γνωρίζοντας
τίποτα για την εξέλιξή της. Απλά,  μέσα σε αυτήν την οικονομικο-κοινωνική παγκόσμια
κρίση θα θέλαμε να σας επισημάνουμε ότι από πληροφορίες που έχουμε από ευρωπαϊκές
πηγές (Ευρωπαίων συναδέλφων) στο πλαίσιο της οικονομικής προστασίας του αγροτικού
κόσμου,  να  στηρίξετε  την  πρόταση του  επιτρόπου Γεωργίας  για  την  τοποθέτησή  του
σχετικά με την εφάπαξ επιχορήγηση οικονομικής ενίσχυσης του ποσού 7.500 ευρώ για
κάθε γεωργική και κτηνοτροφική επιχείρηση. Θα ήταν μεγάλη ανακούφιση για τον αγρότη-
κτηνοτρόφο να δοθεί όσο το δυνατό γρηγορότερα αυτή η οικονομική ενίσχυση, για να
μπορέσουν  να  ανταπεξέλθουν  οικονομικά  απέναντι  στις  υποχρεώσεις,  που  τους  έχει
δημιουργήσει αυτή η παγκόσμια πανδημία μη γνωρίζοντας πόσο θα διαρκέσει. Γι’ αυτό
σας παρακαλούμε να εξετάσετε τις προαναφερόμενες επισημάνσεις μας».

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

Προτίθεσθε να στηρίξετε το παραπάνω αίτημα του Αγροτικού Συνεταιρισμού Φυτικής και
Ζωικής  παραγωγής  «Ένωση»  Ελασσόνας  για  την  εφάπαξ  επιχορήγηση  οικονομικής
ενίσχυσης ύψους 7.500 ευρώ για κάθε γεωργική και κτηνοτροφική επιχείρηση από την
ΕΕ;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

2778

Ημερομ. Κατάθεσης:

17/12/2020


	ΘΕΜΑ: «Αίτημα του Αγροτικού Συνεταιρισμού Φυτικής και Ζωικής παραγωγής “Ένωση” Ελασσόνας για εφάπαξ επιχορήγηση οικονομικής ενίσχυσης 7.500 ευρώ για κάθε γεωργική και κτηνοτροφική επιχείρηση από την Ε.Ε.»



